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1. Mostre que, para dois números positivos quaisquer x, y > 0, se tem

lim
n→∞

n
√
xn + yn = max{x, y} .

2. Usando o teorema das sucessões enquadradas, determine os limites das sucessões (an) e
(bn), dadas por

an = n

√
3n + 2

n + 1
, bn =

√
1

2n
+ n−

√
n, n ∈ N ,

3. Mostre que
√
n(
√
n + 1−

√
n)→ 1

2
e

n(1−
√

(1− a/n)(1− b/n))→ a + b

2

4. Tomando em conta as sucessões

xn =
n√

n2 + n
e yn =

n√
n2 + 1

determine o limite da sucessão

zn =
1√

n2 + 1
+

1√
n2 + 2

+ · · ·+ 1√
n2 + n

.


